
 
 

Protokół nr 4/2024 z posiedzenia Komisji Sportu, Rekreacji i 

Turystyki Rady Miejskiej Wrocławia dnia 9 lipca 2024 r., godz. 14.00 

Sala nr 309, Sukiennice 9 

BRM-DPP.0012.25.4.2024 

Posiedzenie Komisji Sportu Rekreacji i Turystyki Rady Miejskiej 

Wrocławia prowadził Pan Maciej Zieliński Przewodniczący Komisji 

Sportu Rekreacji i Turystyki Rady Miejskiej Wrocławia. 

Na ogólną liczbę 5 radnych, wszyscy radni byli obecni na 

posiedzeniu. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego 

protokołu. 

Lista obecności gości zaproszonych na posiedzenie Komisji stanowi 

załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Porządek posiedzenia 

I Przyjęcie porządku posiedzenia 

II Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej Wrocławia 

 1. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr LXXVI/1969/23 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie budżetu Miasta na 2024 rok  - druk nr 

101/24 

 2. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr LXXVI/1970/23 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy 

finansowej Miasta - druk nr 102/24 

 3. Projekt uchwały w sprawie zgody na zbycie akcji spółki 

działającej pod firmą: Wrocławski Klub Sportowy „Śląsk Wrocław” 

Spółka Akcyjna z siedzibą we Wrocławiu w związku z częściową 

prywatyzacją Spółki  druk nr 109/24 

III Sprawy bieżące 

1. Omówienie zagadnienia poruszonego w piśmie przesłanym do 

Komisji przez RO Zacisze-Zalesie-Szczytniki, dot. obiektu "Polanka". 

IV Wolne wnioski 
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V Przyjęcie protokołu nr 3 

Pan Maciej Zieliński Przewodniczący Komisji Sportu, Rekreacji i 

Turystyki Rady Miejskiej Wrocławia otworzył posiedzenie Komisji, 

przywitał radnych, członków komisji oraz zaproszonych gości, 

stwierdził kworum i rozpoczął realizację porządku posiedzenia. 

Ad I 

Przyjęcie porządku posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji poinformował członków Komisji o obowiązku 

wprowadzenia do porządku posiedzenia projektu uchwały w sprawie 

zgody na zbycie akcji spółki działającej pod firmą: Wrocławski Klub 

Sportowy „Śląsk Wrocław” Spółka Akcyjna z siedzibą we Wrocławiu 

w związku z częściową prywatyzacją Spółki  druk nr 109/24. 

Projekt uchwały został zamieszczony w aplikacji e-Sesja, dla radnych 

do zapoznania się. 

Radni w głosowaniu ( za – 4 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymało 

się – 0 głosów ) postanowili w pkt. II. ppkt. 3 wprowadzić do 

porządku posiedzenia ww. projekt uchwały - druk nr 109/24. 

Ad II 

II Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej Wrocławia 

ad 1 

Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr LXXVI/1969/23 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie budżetu Miasta na 2024 rok  - druk nr 

101/24 

Do zreferowania ww. projektu uchwały zostali zaproszeni: Z-ca Dyr. 

Wydziału Finansowego UMW oraz Dyrektorka Departamentu Spraw 

Społecznych UMW. 

Komisja Sportu, Rekreacji i Turystyki Rady Miejskiej Wrocławia po 

zapoznaniu się , projektem uchwały zmieniającej uchwałę nr 

LXXVI/1969/23 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie budżetu Miasta 

na 2024 rok  - druk nr 101/24, w głosowaniu ( za – 5 głosów, 
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przeciw – 0 głosów, wstrzymało się – 0 głosów ) pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały. 

ad 2 

Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr LXXVI/1970/23 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy 

finansowej Miasta - druk nr 102/24 

Do zreferowania ww. projektów uchwał zostali zaproszeni: Z-ca Dyr. 

Wydziału Finansowego UMW oraz Dyrektorka Departamentu Spraw 

Społecznych UMW. 

Komisja Sportu, Rekreacji i Turystyki Rady Miejskiej Wrocławia po 

zapoznaniu się , projektem uchwały zmieniającej uchwałę nr 

LXXVI/1970/23 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie przyjęcia 

wieloletniej prognozy finansowej Miasta - druk nr 102/24, w 

głosowaniu ( za – 5 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymało się – 0 

głosów ) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

ad 3 

Projekt uchwały w sprawie zgody na zbycie akcji spółki działającej 

pod firmą: Wrocławski Klub Sportowy „Śląsk Wrocław” Spółka 

Akcyjna z siedzibą we Wrocławiu w związku z częściową 

prywatyzacją Spółki - druk nr 109/24 

Do zreferowania ww. projektów uchwał została zaproszona 

Dyrektorka Biura Nadzoru Właścicielskiego UMW.  

Komisja Sportu, Rekreacji i Turystyki Rady Miejskiej Wrocławia po 

zapoznaniu się , projektem uchwały w sprawie zgody na zbycie akcji 

spółki działającej pod firmą: Wrocławski Klub Sportowy „Śląsk 

Wrocław” Spółka Akcyjna z siedzibą we Wrocławiu w związku z 

częściową prywatyzacją Spółki - druk nr 109/24, w głosowaniu ( za 

– 4 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymało się – 1 głos ) 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Ad III 

Sprawy bieżące 
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Omówienie zagadnienia poruszonego w piśmie przesłanym do 

Komisji przez RO Zacisze-Zalesie-Szczytniki, dot. obiektu "Polanka". 

1.Pismo Rady Osiedla Zacisze-Zalesie-Szczytniki ( data wpływu 

6.06.br. ) w sprawie obiektu "Polanka". 

2. Pismo Komisji z dnia 10.06. br. do Dyrektorki Wydziału 

Przedszkoli i Szkół Podstawowych w UMW w sprawie pisma RO 

Zacisze-Zalesie-Szczytniki. 

3. Pismo - data wpływu 21.06 br. - odpowiedź dla Komisji Sportu, 

Rekreacji i Turystyki RMW od  Zastępcy Dyrektorki Wydziału 

Przedszkoli i Szkół Podstawowych w UMW w sprawie pisma RO 

Zacisze-Zalesie-Szczytniki. 

W czasie posiedzenia Komisji  odbytego w dniu 25 czerwca br. radni 

zadecydowali, aby zaprosić Dyrektora Miejskiego Centrum Sportu, 

który odniesie się do sytuacji dotyczącej obiektu „Polanka”, 

przedstawionej w pismach. 

Pan Maciej Zieliński Przewodniczący Komisji Sportu, Rekreacji i 

Turystyki przywitał gościa i poprosił o zajęcie stanowiska do pism, 

które zostały Dyrektorowi Miejskiego Centrum Sportu przesłane 

drogą elektroniczną do zapoznania się. 

Dyrektor Miejskiego Centrum Sportu zabierając głos stwierdził, że 

zapoznał się z treścią pism i sytuacja w nich przedstawiona jest Mu 

znana. 

Obiekt nazywany w pismach Przedszkolem, jest terenem zabaw w 

stylu skandynawskim. Na tym terenie znajduje się kontener, 

stanowiący magazyn na rzeczy do zabaw. W skrócie mówiąc, dzieci 

większość czasu spędzają na wolnym powietrzu. Bawią się w 

piaskownicy, uczą się sadzić rośliny i rozwijają się poprzez sportowe 

zajęcia. Omawiany obszar jest bezpieczny, ogrodzony i znajduje się 

na terenie kąpieliska MCS od strony szkoły. Otoczony jest 

roślinnością i nie jest widoczny na pierwszy rzut oka. Jeśli Radni 

znają to miejsce, to wiedzą, że nie ma po tej stronie żadnych 

budynków mieszkalnych. Z tego placu zabaw od czerwca br. 
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korzysta od 30 do 50 dzieci w godzinach od 9.00 do 19.00. Umowa 

zawarta pomiędzy dzierżawcą terenu, a MCS-sem zawiera wszystkie 

niezbędne zgody inspektorów, konserwatorów i jest prześwietlona 

przez wszystkie możliwe służby. Prezydent Wrocławia objął 

patronatem ten projekt uznając go wartościowym. Wiele zajęć na 

tym obiekcie odbywa się dla dzieci bezpłatnie. Odnosząc się do fast 

foodów sprzedawanych w foodtrackach, w pobliżu obiektu, Dyrektor 

MCS-u zaprzeczył możliwości sprzedaży w tym miejscu piwa, 

hamburgerów i pizzy. Sprzedawane są: herbata, lemoniada, sałatki, 

zupy i pierogi. Ze względu na godziny działalności obiektu, parking 

także nie stanowi problemu, ani dla Szkoły Podstawowej, ani dla 

mieszkańców. 

Ad IV 

Wolne wnioski. 

Nie zgłoszono wolnych wniosków. 

Ad V 

Przyjęcie protokołu nr 3 

Komisja nie zgłosiła uwag do protokołu nr 3. 

Na zakończenie Pan Maciej Zieliński Przewodniczący Komisji Sportu, 

Rekreacji i Turystyki RMW podziękował radnym i zaproszonym 

gościom za udział w posiedzeniu komisji, a następnie zamknął 

posiedzenie Komisji. 

Na tym posiedzenie zakończono. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Rekreacji i Turystyki RMW Maciej 

Zieliński  

Protokół sporządziła Grażyna Ferensowicz 


